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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6268-2/2012. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 
2012. március 22-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: 
a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, a bizottság 
határozatképes.   A kiküldött bizottsági meghívó napirendjei közé kettő új napirendi pont felvételét 
javasolja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, egyetértenek-e a módosított napirenddel. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, hogy a Bizottság kettő új napirendi pontot tárgyaljon az 
ülésen. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a „Jószív” Temetkezési Kft. kirendeltség vezetője jelezte az ülés 
előtt, hogy valószínűleg késni fog, kérte, hogy az ő napirendi pontját az utolsónak tárgyalja a 
bizottság. Így a napirendek sorrendjét módosítani kell. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi javaslatot. 
 
Napirendi javas lat:  

1. Intézményfenntartó társulások Társulási Megállapodásainak módosítása  
ELŐADÓ: Dukai Tibor irodavezető 
  

2. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 
14/2006.(IV.25.) önkormányzati rendelet módosítására 
ELŐADÓ: Horváth Zsolt ügyintéző  
  

3. A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának Módosítása és 
a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyása 
ELŐADÓ: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 
  

4. Háziorvosi szerződés módosítása 
ELŐADÓ: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 
  

5. Javaslat a 2012. évi sporttámogatás felosztására 
ELŐADÓ: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
 

6. Javaslat sportlétesítmény-fejlesztési pályázat benyújtására 
ELŐADÓ: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
 



7. Javaslat a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatói álláshelyére 
beérkezett pályázatok elbírálására 
ELŐADÓ: Axnix Ildikó aljegyző 
 

8. Határozati javaslat Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár magasabb vezetői 
pályázati felhívásról 
ELŐADÓ: Axnix Ildikó aljegyző 
 

9. Pályázati felhívás Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár magasabb vezetői 
ellátásra 
ELŐADÓ: Axnix Ildikó aljegyző 
 

10. Hozzájárulás pályázat benyújtásához 
ELŐADÓ: Nyári László roma nemzetiségi önkormányzati referens 
  

11. Tájékoztató a „Jószív” Temetkezési Kft. 2011. évi temetőüzemeltetéssel kapcsolatos 
tevékenységéről Kapuvár város tulajdonában lévő Kapuvári Szent Kereszt Temetőben 
ELŐADÓ: Horváth István kirendeltség- vezető 

 
ZÁRT ülésre 
 

12. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
ELŐADÓ: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
  

13. Döntés szociális lakáscseréről 
ELŐADÓ: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető  
 

14. Döntés szociális lakáscseréről és szociális lakásbérleti jogról 
ELŐADÓ: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető  

 
 
 
1.napirendi pont 
Intézményfenntartó társulások Társulási Megállapodásainak módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri az irodavezetőt, hogy szóban is tájékoztassa a bizottság tagjait és a meghívottakat a 
megállapodások módosításáról, mivel az előterjesztés az ülés előtt  készült el. 
 
Dukai Tibor irodavezető: 
Két jogszabály változás miatt szükséges a bölcsődei, az óvodai, a közoktatási, valamint a szociális 
feladatellátásról szóló intézményfenntartó társulási megállapodások módosítása. A 
törvénymódosítások alapján ki kell jelölni a társulási megállapodásban azt a települési 
önkormányzatot, aki rendeletet alkot a fizetendő térítési díjakról. E rendelet megalkotásához a 
társulásban résztvevő helyi önkormányzatok képviselő-testületének hozzájárulása szükséges. A 
törzskönyvi nyilvántartást érintő bejegyzéshez be kell nyújtani az alapítói és irányítói vagy fenntartói 
jogok gyakorlására, illetve megosztására vonatkozó megállapodást. Az intézményfenntartói társulási 
megállapodások ezt teljes körűen nem tartalmazták. 
A társulási megállapodások módosítását a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek minősített 
többséggel hozott határozatukkal jóvá kell hagyniuk. 
A módosításokat az előterjesztés mellékletei tartalmazzák. 
Kérte a Bizottságot, hogy az intézményfenntartó társulások társulási megállapodások módosításának 
tervezeteit támogassa. 
 



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Intézményfenntartó 
társulások társulási megállapodásainak módosítását.  
 
2.napirendi pont 
Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről 
szóló 14/2006.(IV.25.) önkormányzati rendelet módosítására 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri az osztályvezető asszonyt, hogy tájékoztassa a jelenlévőket az előterjesztésről.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
Az elmúlt évben a lakáskoncepció tárgyalásánál is felvetődött, hogy a lakáshasználati díjakat 
módosítani szükséges. Kapuvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete önkormányzati 
rendeletében szabályozta a lakáshasználati díj mértékét. A rendelet a 23. §-a alapján a jogcím nélküli 
lakó a harmadik hónap után köteles emelt összegű lakáshasználati díjat megfizetni. Jelenleg 3-6 hónap 
között kétszeres, 6 hónap után négyszeres díjat fizet a bérlő. 
Az önkormányzat javasolja, hogy a 6 hónap után is kétszeres lakáshasználati díjat fizessen a jogcím 
nélküli lakó. A magasabb díjnak elrettentő hatása nincs, csak a bérlő hátralékát növeli, viszont a 
hátralék behajtására az esetek többségében nincs lehetőség. 
Kéri az előterjesztésben foglaltak megvitatását és a módosítás elfogadását. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzati tulajdonú 
lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 14/2006.(IV.25.) önkormányzati rendelet 
módosítását. 
 
 
3.napirendi pont 
A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának 
módosítása és a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri az osztályvezető asszonyt, hogy tájékoztassa a jelenlévőket az előterjesztésről.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
Fertőd és Fertőszentmiklós Önkormányzatának Képviselő-testületei jelezték, hogy szeretnék igénybe 
venni a fogyatékosok nappali ellátást, ezért csatlakoztak a Szociális és Gyermekjóléti Társuláshoz a 
Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ közös fenntartására, a fogyatékosok 
nappali ellátása tekintetében. A társulási megállapodás módosításáról 2012. januári ülésén már döntött 
a Képviselő-testület. A társulási megállapodás módosítását a társulásban részt vevő minden 
önkormányzatnak jóvá kell hagyni, jelenleg ez folyamatban van. 
Fertőd és Fertőszentmiklós részéről a jóváhagyás már megtörtént, ezért az Alapító Okirat 
módosításáról a gyorsabb ügyintézés érdekében célszerű lenne minél előbb dönteni.  



A csatlakozással szükségessé vált a fenntartó önkormányzati kör módosítása, az ellátotti terület 
kibővítése, illetve az egyes jogszabályi változásokból eredő kisebb módosításokat is átvezettük. 
Az intézmény szervezeti és működési szabályzatát ugyancsak a fenntartó önkormányzati kör és az 
ellátotti terület kibővítésével kell módosítani. 
Kéri az Alapító Okirat módosítását  és a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását támogatni a 
képviselő-testület felé.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Nyitott Kapu-Vár Térségi 
Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának, Szervezeti és Működési Szabályzatának 
módosítását. 
 
A bizottsági tagok száma változott, távozott 1 fő bizottsági tag, összesen 5 fő vesz 
részt az ülésen.   
 
 
4.napirendi pont 
Háziorvosi szerződés módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Dr. Hoffer Imre, mint a Hoffer és Társa Háziorvosi Bt. beltagja, a kapuvári III. számú felnőtt 
háziorvosi körzet háziorvosa azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a Kapuvár Városi 
Önkormányzattal fennálló háziorvosi feladatellátásra vonatkozó szerződését módosítsuk, ugyanis 
tevékenységét a jövőben nem betéti társaságként, hanem kft. gazdasági társasági formában szeretné 
végezni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Dr. Hoffer Imre bizottsági tag nem vett részt a napirend 
tárgyalásakor a bizottsági ülésen. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag tudomásul vételre javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Hoffer és Társa 
Háziorvosi Bt. a kapuvári III. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi teendőit betéti társaság 
gazdasági társasági forma helyett Kft- formában kívánja ellátni. 
 
A bizottsági tagok száma változott, visszajött 1 fő bizottsági tag, összesen 6 fő vesz 
részt az ülésen.   
 
5.napirendi pont 
Javaslat a 2012. évi sporttámogatás felosztására 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Megkéri az intézmény-irányítási ügyintézőt, hogy ismertesse az előterjesztését. 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Sport támogatások” címszó alatt hasonló 
összegben, mint tavaly 2.000.000,- Ft főösszeget határozott meg az idei évben is. ez által szinten lehet 
tarnai a sport támogatásokat. A polgármester úrral egyeztetve a Kapuvári Lóbarátok Köre 
Egyesületnek javasol plusz 50.000,- Ft-os emelést, mivel a város életében aktívan részt vesznek. 



Elmondaná, hogy a kiküldött anyaghoz képest változás történt. A városi kispályás labdarugó 
bajnokság támogatását egyenlőre a tartalék alapba helyezték, mivel Varga András KSE Baráti körének 
az elnöke, a hétfői Képviselő-testületi ülésen képviselői esküt tesz, így összeférhetetlenség lenne.         
 
Csákány Annamária bizottsági tag: 
A kézilabdások miért nem kapnak ebből az összegből?  
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: 
A kézilabdások a KSE-hez tartoznak. A Kapuvári Sport Egyesület támogatását a 2012-es költségvetési 
rendeletében határozta meg az önkormányzat. Az egyesület határozza meg, hogy az egyes 
szakosztályoknak mennyi összeget ad.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag megállapításra javasolja a Képviselő-testületnek a „Sport támogatások” 
címen nevesített főösszeg felosztását a módosítási javaslat szerint. 
 
 
6.napirendi pont 
Javaslat sportlétesítmény-fejlesztési pályázat benyújtására 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Megkéri az intézmény-irányítási ügyintézőt, hogy pár mondatban mondja el az előterjesztését. 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: 
A Belügyminisztérium pályázatot írt ki a bölcsődei, óvodai nevelést, szociális étkeztetést 
családsegítést végző intézményeket fenntartó önkormányzatok részére, valamint iskolai és utánpótlás 
sport infrastuktúra-fejlesztés, felújítás esetén helyi önkormányzatok részére.  
A pályázaton igényelhető támogatás maximális mértéke a megvalósítandó fejlesztésekhez szükséges 
összeg 80 %-a lehet. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, maximális összege iskolai 
és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás esetén 20 millió Ft.  
A pályázat beadási határideje: 2012. április 2. 
A pályázatot Kapuvár Városi Önkormányzat a Kapuvári Sportegyesület Győri úti sporttelepén a 
létesítmény felújítására és eszközbeszerzésre szeretné benyújtani.      
A tavalyi évben is pályázott az önkormányzat erre a lehetőségre, melyből az iskola felújítást meg is 
nyerték. Ebben a pályázatban a sportöltöző, nyílászárócsere, tetőfelújítás, lelátó felújítás, 
strandröplabda, -strandkézilabda kialakítása, a jelenlegi kézilabda pálya bitumen felújítása, az épület 
homlokzat felújítása és a kerítés felújítása szerepel.     
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá ahhoz, 
hogy Kapuvár Városi Önkormányzat mint a létesítmény tulajdonosa az „Iskolai és utánpótlás sport 
infrastruktúra-fejlesztésére, felújítására” kiírt pályázaton a Kapuvári Sportegyesület Győri úti 
sporttelepével részt vegyen.  
 
 
7.napirendi pont 



Javaslat a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatói álláshelyére 
beérkezett pályázatok elbírálására 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
 
Axnix Ildikó aljegyző: 
A pályázati felhívás a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ 
internetes oldalán került publikálásra, a benyújtási határidő 2012. március 10. napján telt le. 
Határidőig három pályamunka érkezett.  
Csak olyan közalkalmazottat lehet megbízni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek 
megfelelt. Jelen esetben egyik pályázó sem felel meg a pályázati feltételeknek, ezért a szakértői 
bizottság létrehozását nem tartották célszerűnek.  
Javasolja a Bizottságnak, hogy a  Képviselő-testület a pályázatot  eredménytelennek nyilvánítsa. 
Amennyiben a pályázat eredménytelen, a pályázatot 90 napon belül meg kell ismételni. 
  
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Rábaközi Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár magasabb vezetői megbízásnak minősülő igazgatói beosztás ellátására 
kiírt pályázati eljárás  eredménytelennek nyilvánítását. 
 
 
8.napirendi pont 
Határozati javaslat Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár magasabb 
vezetői pályázati felhívásról 
 
Axnix Ildikó aljegyző: 
Egy határozati javaslatot hozott  a bizottság elé, mely az előző napirendhez szorosan kapcsolódik. A 
határozati javaslatban az új pályázat kiírása szerepel.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Rábaközi Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár magasabb vezetői beosztásának betöltésére pályázatot írjon ki. 
 
9.napirendi pont 
Pályázati felhívás Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár magasabb vezetői 
ellátásra  
 
Axnix Ildikó aljegyző:Amennyiben a Képviselő-testület eredménytelennek minősíti a beérkezett 
pályázatokat , a Bizottság az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal új pályázatot ír ki. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
 
 



Az  Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

6/2012. (III.22.) EOB határozat:  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügy és Oktatási Bizottsága a Rábaközi Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár magasabb vezetői beosztás betöltésének pályázati feltételeit az alábbiak 
szerint határozta meg: 

 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

A pályázatot meghirdető szerv: 
a.)  neve: Kapuvár Városi Önkormányzat  

Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási 
Bizottsága 

b.)  címe:  9330 Kapuvár, Fő tér 1. 

Meghirdetett munkahely (beosztás): 

a.) munkahely (neve,címe): Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
 9330 Kapuvár, Győri út 2. 

b.) beosztás: igazgató (az intézmény vezetésével                           
kapcsolatos feladatok ellátása) 

  A beosztás betöltésének feltételei: 
 
Magasabb vezetői beosztás ellátásával olyan közalkalmazott bízható meg, aki:  
a.)  rendelkezik a  150/1992. (XI.20.) Kormányrendelet  6/A §  (1) bekezdésében szereplő, 
vezetőre vonatkozó feltételekkel, 
b.) és büntetlen előéletű 

A vezetői megbízás kezdő időpontja és időtartama:   

A magasabb vezetői megbízás 2012. augusztus 1-től, 2017. július 31-ig szól 
                                                                           

Juttatások:  
          Illetmény az érvényben lévő közalkalmazotti jogszabályok szerint 
 
A pályázat tartalma:     

 Szakmai önéletrajz  
 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány  
 Iskolai végzettséget, képesítési feltételeket tanúsító oklevélmásolat 
 Vezetésre vonatkozó szakmai program, fejlesztési elképzelés 
 Legalább 5 év szakmai gyakorlat a 150/1992. (XI.20.) Kormányrendelet  6/A §  (1) bekezdés alapján 
 Arról szóló nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati 

eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul 

 Arról szóló nyilatkozatot, hogy a pályázati eljárással összefüggésben hozzájárul-e a nyílt 
ülésen történő tárgyaláshoz. 

 
A pályázatot elbíráló szerv:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
Pályázat elbírálásának határideje:  
A benyújtást követő 30 napon belül 

 



Pályázat benyújtásának: 

 módja: postai úton, egy példányban papír alapon és egy példányban CD lemezen Word 
formátumban   

 határideje: a www.kszk.gov.hu honlapon való megjelenéstől számított 30. nap éjfél 

 címe: Kapuvár Város Jegyzője 
 
Kiegészítő információk: A pályázatról további információ Hámori György polgármestertől 
szerezhető be a 96/596-001 telefonszámon, illetve a polgarmester@kapuvar.hu e-mail címen. 
 
Felelős:  Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
Határidő:  megjelentetés azonnal 
 
 
10.napirendi pont 
Hozzájárulás pályázat benyújtásához 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri a nemzetiségi önkormányzati referenst, hogy  mondja el a bizottság tagjainak a pályázat 
benyújtásához szükséges feltételeket. 
 
Nyári László roma nemzetiségi önkormányzati referens: 
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség az Új Széchenyi Terv keretében a Társadalmi Megújulás Operatív 
Programon belül pályázati felhívást tett közzé Komplex telep-program címmel. 
A támogatás általános célja a mélyszegénységben, szegregált lakókörnyezetben élő hátrányos helyzetű 
emberek társadalmi felzárkózásának és integrációjának segítése, részcéljai a következők: 

 javuljon a telepeken és telepszerű lakókörnyezetben élők szolgáltatásokhoz való hozzáférése 
(beleértve a szociális, közösségi, oktatási, képzési, egészségügyi és munkaerő-piaci 
szolgáltatásokat) 

 javuljon a bevont személyek képzettségi színvonala 
 növekedjen azon személyek száma, akik társadalmi felzárkózást segítő, különösen oktatási, 

képzési és foglalkoztatási programokba kapcsolódnak (a komplex telep-program hatására) 
 növekedjen a célterületen élő személyek közül foglalkoztatásba, illetve munkaviszonyba 

kerülők száma. 
 növekedjen telepszerű környezetben élő gyermekek óvodáztatási aránya. 
 javuljanak a programba bevont iskoláskorú gyermekek/fiatalok iskolai előrehaladási esélyei és 

szabadidő eltöltési lehetőségei. 
 
A pályázat csak - minimum három, maximum hat tagú - konzorciumban nyújtható be. 
Konzorciumvezetőként a települési önkormányzat (KSH 321) pályázhat. A konzorcium vezetőjének 
közvetlen felelősséget kell vállalnia a projekt előkészítéséért és megvalósításáért. A projekt 
menedzsment feladatokat a főpályázó (projektgazda) köteles ellátni. 
Kötelező konzorciumi partner: 

 a Türr István Képző és Kutató Intézet a TKKI területi igazgatóságain keresztül, aki, segíti a 
főkedvezményezettet a fejlesztési elemek koordinációjában, valamint biztosítja a folyamat- és 
módszertani támogatást. 

 egy non-profit szervezet, egyéb alapítvány egyéb jogi személyiségű non-profit szervezet non-
profit korlátolt felelősségű társaság, non-profit részvénytársaság, Non-profit közkereseti 
társaság, Non-profit betéti társaság  

 kötelezően bevonandó konzorciumi tag továbbá a megyei kormányhivatal munkaügyi 
központja (központi költségvetési szerv, amennyiben a célcsoport tagjainak 
munkakipróbálásban vagy támogatott foglalkoztatásban való elhelyezésében részt vesz és 
ehhez kapcsolódóan bértámogatást biztosít.  



Konzorciumi tagként a fent felsorolt szervezeteken kívül az alábbi szervezetek is pályázhatnak: 
 non-profit szervezetek, melyek megfelelnek a kötelező konzorciumi partnernél felsorolt KSH 

besorolásnak. 
 helyi önkormányzati költségvetési szerv  
 Helyi kisebbségi önkormányzat 
 Helyi kisebbségi önkormányzati költségvetési szerv  
 Helyi kisebbségi önkormányzatok jogi személyiséggel rendelkező társulása  
 Önálló egyházi intézmény  
 Egyház önálló szervezete  

 
A konstrukció kedvezményezettjeinek az Országos Roma Önkormányzattal kötelezően együtt kell 
működniük. 
A pályázó működési támogatásának nem minősülő, visszafizetési kötelezettség nélküli végleges 
juttatásban részesül. 
A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 100%-a. 
A jelen pályázat keretében igényelhető támogatás összege: legalább 45.000.000 Ft, de legfeljebb 
150.000.000 Ft lehet. 
A pályázat előkészítésében és megvalósításában konzorciumi tagként részt kíván venni a Czinka 
Panna Roma Kulturális Egyesület, aki a pályázati anyag javasolt szakmai tartalmát az előterjesztés 
mellékletének megfelelően elkészítette. 
A pályázó konzorcium további tagjai a későbbiek során kerülnek megnevezésre.  
A múlt héten összehívott egy megbeszélést, melyen az önkormányzat részéről Németh -Csóka Gábor 
alpolgármester és Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke volt jelen. A Czinka Panna Roma Kulturális 
Egyesület részről Jakus László titkár, és a Megyei Cigány Önkormányzat elnöke, Bogdán Piroska vett 
részt a megbeszélésen. A résztvevők az ülésen minden tisztázandó kérdést megbeszéltek.  
A pályázat elindítása érdekében a kezdő lépéseket megtette. Tartja a kapcsolatot az Önkormányzat és 
Czinka Panna egyesület között.  
Szeretné elmondani, hogy elkészítette a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2012-es éves munkatervét.    
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
A munkatervet átolvassa, és a kritikát továbbítja majd a referens úrnak. felkéri az alpolgármester urat,  
amire a referens úr nem tért ki azt mondja el  a bizottságnak. 
 
Németh -Csóka Gábor alpolgármester: 
A bizottságnak mindenképpen javasolnia kell a pályázat benyújtását. A pályázatról a referens úr elég 
sok mindent elmondott, csak pár gondolattal egészítené ki az előterjesztést. A pályázathoz a technikai 
lehetőségeket is biztosítani kell. Szükség lesz olyan létesítményre, helyiségre, ahol a pályázatot meg 
lehet valósítani. A pályázat megvalósítása a helyi roma fiatalok előrelépését szolgálhatja. Még egyszer 
hangsúlyozza, hogy a bizottság támogassa a pályázat megvalósítását.   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Konzorciumi tagként részt vesz a pályázatban:  

1. Kapuvár Városi Önkormányzat,  
2. Roma Nemzetiségi Önkormányzat, 
3. Czinka Panna Roma Kulturális Egyesület, 
4. Türr István Képző és Kutató Intézet,  
5. Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Kapuvári Kirendeltsége,  
6. Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ. 

 
Fábián Imre bizottsági tag:  
A pályázat elkészítése és a beadása is egy nagy feladat. A pályázatban leírtaknak a megvalósítása lesz 
igazán nehéz feladat. Valószínű, hogy a pályázat megvalósítása plusz energiával és kötelezettségekkel 
jár. Ami a pályázatban le van írva, azt szigorúan teljesíteni kell. A pályázatot nem elég elkezdeni, azt 
be is kell fejezni.      



További hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal és 1 tartózkodással támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy értsen egyet a 
pályázat benyújtásával a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség TÁMOP-5.3.6-11/1 kódszámú Komplex 
telep-program (komplex humán szolgáltatás hozzáférés biztosítása) című pályázati kiírására, és az 
előterjesztés mellékletét képező szakmai tartalom tervezete alapján elkészítendő pályázati program 
megvalósítását támogassa. 
 
 
11.napirendi pont 
Tájékoztató a „Jószív” Temetkezési Kft. 2011. évi temetőüzemeltetéssel kapcsolatos 
tevékenységéről Kapuvár város tulajdonában lévő Kapuvári Szent Kereszt Temetőben 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez. Minden évben probléma volt a 
szemételszállítás, kápolna felújítás.   
 
Fábián Imre bizottsági tag: 
A korábbi években is szó volt arról, hogy a kápolna előtti térre stílusában hozzá illő,  fedett építmény 
lesz.  
 
Németh-Csóka Gábor alpolgármester: 
A temető tulajdonosa az Önkormányzat. Az üzemeltető bérleti díjakból nem tud ilyen nagy költségű 
építményeket megvalósítani. Az önkormányzatnak vizsgálni kell a pályázati lehetőségeket. 
 
Papp László bizottsági tag: 
A nagy fákról vihar után hatalmas ágak törnek le. Javasolná, hogy évente nézzék át a fák állapotát, a 
korhadt és kiszáradt ágakat pedig vágják le.   
 
Németh-Csóka Gábor alpolgármester: 
Minden évben fordít az üzemeltető valamennyi összeget a fák rendezésére. Tudomása szerint, sírok 
rongálódása esetén az üzemeltetőnek kötelessége kifizetni a kárt. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: 
A temetőben dolgozó sírkövesek energia költségét hogyan számolják? 
 
Csatlakozott a Bizottsági üléshez Horváth István kirendeltség-vezető. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Üdvözli a kirendeltség- vezető urat. Tájékoztatja az eddigi kérdésekről, amik elhangzottak a temető 
üzemeltetéssel kapcsolatosan.  
 
Horváth István kirendeltség- vezető: 
Az első kérdésre válaszolva elmondja a jelenlévőknek, hogy a kápolna egy felszentelt templom. Nem 
tudna olyan tetőt, ami oda illene a kápolna elé. Úgy gondolja, hogy azt az időt mindenki kibírja, amig 
ott áll a ravatal előtt. Az előtető csak elcsúfítaná a kápolna szépségét. 
A fák átnézésével kapcsolatosan tájékoztatja a bizottságot, hogy 12 éven keresztül minden évben 
bruttó 400.000,- Ft-t költenek a fák csonkolásos nyesésére, száraz ágak visszavágására. Most nem lát 
problémát a fákkal kapcsolatosan. Közvetlen balesetveszély nincs.  
A kápolna rekonstrukcióra a jelenleg 1.611.000,- van elkülönítve.  



Szóbeli hozzáfűzése a tájékoztató első 5. oldalához nem lenne. A temető üzemeltetés bevételéhez 
lenne pár gondolata. Elmondja, hogy ilyen kevés temetés, mint a 2011-es évben még nem volt. Új 
síremlék felújítás is alig van. Ismerteti a kiadási oldalt is. Összefoglalva, kicsit sokallja a veszteséget.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: 
Szakképzési hozzájárulást kell fizetni az üzemeltetőnek. Meg tudná mondani, hogy hova kerül ez az 
összeg.    
 
Horváth István kirendeltség- vezető: 
Nem tud erre válaszolni érdemben.  
 
További kérdés hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek JÓSZÍV Temetkezési Kft-nek 
a Kapuvári Szent Kereszt Köztemetőben 2011. évben végzett temetőüzemeltetéssel kapcsolatos 
tevékenységéről szóló beszámolóját. 

 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

 

Kmf. 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 

  Kóczán Szilvia 
   jegyzőkönyvvezető 

 


